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Novice. 

— Deželnozborske volitve. V mestih in trgih je pa 
narodna stranka zmagala z vsemi svojimi kandidati Voljeni 
so nastopni gospodje: V Ljubljani: Peter Grasselli in Ivan 
Hribar; v Idriji: dr. Danilo Majaron; v Kranju in Loki: 
Viktor Grlobočnik; v Tržči, Radovljici in Kamniku: Ivan 
Murnik; v Postojni, Vrhniki in Loži: Josip Lenarčič; v do
lenjskih mestih: dr. Ivan Tavčar; v KoSevji je voljen Nemec 
Alojzij Loy V trgovski zbornici izvoljena sta: Ivan Perdan 
in Janko Krsaik. V velepo^estvu so voljeni: Ervin grof Auer-
sperg, Leo grof Auersperg, Frane vitez Langer, Leopold baron 
Liechtenberg, dr. Andrej Schaffer, Josip baron Scbwegel, Josip 
Anton grof Barbo, Alfred baron Wurzbach, Feliks pl. Lenkh 
in Karol Luckmann 

— Oklic hišnim posestnikom ljubljanskim! Dobro 
vedoč, da z dosedanjimi nepovratnimi podporami in brezobrest
no ponapredšcino države velikej veČini hišnih posestnikov 
ljubljanskih, tudi če se vzame v poštev privatni kredit, ki 
ga zamorejo deležni postati, ne bode pomagano, volil je ob
činski svet v svojej seji dne 31. oktobra t. 1. poseben odsek, 
kateremu je naročil sestaviti m predložiti načrt peticije do 
vlade in državnega zbora za novo nepovratno podporo in bre
zobrestno ponapredščino onim hišnim posestnikom, ki se vsled 
nedostatne dosedanje podpore potrebni in vredni nove. Da 
bode mogoče to peticijo dobro utemeljiti in s številkami pod
preti, treba pa je pozvedeti, koliko so posamezni hišni po
sestniki prvotno naznanili svoje škode, koliko so prosili ter 
koliko zagotovljeno dobili državne nepovratne podpore in brez
obrestne ponapredščine Občinskemu svetu je dobro znano, da 
so se v mnogih hišah že potem, ko so prve prošnje oddane 
bile, pri popravah pokazale mnogo večje poškodbe, kakor se 
je preje mislilo in da so nekatera poslopja, o katerih se je 
sodilo, da se bodo popraviti dala, vsled pozuejših komisijonelnih 
ogledov bila določena za popolno porušenje. Vse take slučaje 
treba je v novih prošnjah izrecno navesti ter s prilogami — 
izgotovljenimi po stavbinskih veščakih — dokazati, za ko
liko se je vsled tega škoda povečala. Konečno p.i naj hišoi 
posestniki v svojih prošnjah ozirajo se tudi na ono 3 od
stotno posojilo jeduega milijona goldinarjev, katero je poob
lastil državni zbor vlado, da sme v slučaju potrebe izposoditi 
hišnim posestnikom ljubljanskim za popravo po potresu poško
dovanih poslopij. Ker je opravičeno upanje, da se za to po
sojilo dovolijo večletni odplačevalni obroki in da se za-nje ne 
bode zahtevali sirotinska varnost, bode tudi ž njim izdatno 
pomagano hišnim posestnikom in naj zato blago vole v svojih 
prošnjah naznaniti, po koliko si ga žele, pri čemur pa naj 
se izogibajo vsakemu pretiranju Prošnje v smislu tega oklica 
sprejemal bode mestni magistrat najkasneje do 10. decembra 
1895 in sicer le, ako bodo spisane na tiskanih obrazcih, ki 
se dobivajo prezplačno v mestnem ekspeditu. 

— Mestnemu magistratu ljubljanskemu je glasom 
poročila finančnega odseka v zadnji seji občinskega sveta došlo 
162.750 gld. 57 kr. potresnih daril. Porabilo se je dosedaj 
za barake, podpore itd. 92 616 gld. 31 kr., ostane torej še 
za razdelitev 71.240 gld. 68 kr. 

— Za novo vladno poslopje je kupil erar od 
kranjske stavbinske družbe stavbišče na vogalu Erjavčeve in 
Tržaške ceste. Z zgradbo se utegue pričeti že pomladi. 
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— Za novo justično poslopje v Ljubljani kupil je 
baje erar del Zeschko-tovega posestva v Dolgih ulicah. 

— Preširnov kip. Znani naš umetnik kipar gospod 
Alojzij Gangel je dovršil mojstersko delo in ustvaril prekrasen 
Prešernov dopisni kip. Delo mojstra hvali. Kdor je videl ta 
prekrasni in duhovito izvršeni kip ga nemore dosti prehvaliti. 
A. Gangl namerava to mojstersko delo ob priliki razstaviti 

— Sneg je pobelil naravo dne 25. t. m. v jutro. Da 
bi ne bil pal na suha tla, bi se istih ne bi bil še prijel, 

— Slovesno umestili so dne 24. t. m na župnijo 
Šmartno pri Kranju novega župnika preč. g. Josipa Eazbor-
šeka, dosedaj dekana na Bledu 

— Iz porotnega sodišča. Pri tukajšnjem deželnem 
kot porotnem sodišču pričala se je dne 25. t. m četrta le
tošnja porotna sesija. Pri prvi obravnavi je bil obsojen na 
osem mesectv 2apora 27letni tesar Anton Torkar iz Zaspa v 
okraji radovljiškem, ker je v razdraženosti vrgel v neki krČmi 
posestniku Jakobu Eesmanu steklenico s tako močjo v glavo, 
da mu je počila lobanja in je ta Čez nekaj dni umrl. Porot
niki so potrdili le vprašanja glede pregreška proti varnosti 
življenja, vsled česar se je Torkarju odmerila le omenjena 
kazen — Pri drugi obiavnavi je bil obsojen 261etni delavec 
Luka čik iz Vodic zaradi hudodelstva poskušene posilne neči
stosti na 18 mesecev ttžke ječe. — Dne 26. novembra je 
bil obsojen na tri leta težke ječe 20letni Jožef Osel iz Vogelj 
pri Kranji, ker je pri vasovanji udaril Jakoba Srebernjaka s 
krampačem tako po glavi, da je ta vsled otrpnenja možganov 
čez dva dni umrl. — Pn drugi obravnavi je bil oproščen 
obtožbe uboja 391etni Kajžar Janez Zevnik iz Mavčič. 

— Našli so ob železniškem tiru mej Savo in I itijo 
neznanega mrtvega Človeka, katerega je povozil vlak Pone
srečenec je bil dobro napravljen in star kacih 35 do 40 let. 
Pokopali so ga na Savi, opravo njegovo pa dotlej, dokler se 
ne dožene, kdo je bil, shranili pri sodišči v Litiji. 

-- Požar. V PrimČivasi, župnije ambruške pri Žažem-
perku je dne 23. t. m. popoludne nastal požar, ter je vpe-
pelil 13 gospodarjem hiše, kozolce in skedDJe z vso klajo in 
živežem vred. Sedmerim gospodarjem je prav vse zgorelo, 
Skoda znaša do 25 000 gld. Pogorelci so le za neznatne 
svote zavarovani. Beda je velika, posebno ker je zima tu. 
Kdor more pomagati, naj pomaga nesrečnemu ljudstvu. 

— Nesreča na železnici Zagrebški osobni vlak, ki 
pride na Zidani most ob 3. uri 40 minut popoludne, je trčil 
na kolodvoru \čeraj v tovorni vlak, prišedši iz Celja, s tako 
močjo, da jeden osobni voz popolnoma zdrobljen in je 1 spre
vodnik in 6 oseb težko ranjenih. 


